

# Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi  
3/2025 |  
25. 2. 2025

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARIS.

## IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

[Javni razpis »Spodbujanje izvajanja raziskovalno-razvojnih programov \(TRL 3-6\)«](#)

Predmet javnega razpisa je financiranje izvajanja RR programov, ki vključujejo izvajanje RRp po sistemu učinkovitega sodelovanja med podjetji in organizacijami za raziskave in širjenje znanja na nivoju industrijskih raziskav (TRL 3-4) in eksperimentalnega razvoja (TRL 5-6), usmerjenih v raziskave in razvoj novih tehnoloških rešitev ter novih proizvodov, storitev in procesov. Posamezna RO (kot posamezna RO šteje RO, ki je v evidencah ARIS vodena kot neodvisna raziskovalna organizacija, npr. članica univerze) se lahko, ob upoštevanju vsebinskega področja, ki ga pokriva, prijavi na vsako področje S5 največ enkrat. Dodatno je dopustna še največ ena (1) prijava RO ne glede na izbrano področje S5, tako, da je največje potencialno dovoljeno število prijav za posamezno RO 11 prijav, od tega največ dve prijavi iz istega področja S5.

**Novo**

18. 4. 2025  
do: 14:00

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF). Rok za oddajo prijave je od objave

Odprt razpis

javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Obzorje Evropa		Rok prijave
<b>1. Steber: Odlična znanost</b>		
<a href="#">ERC PROOF OF CONCEPT GRANTS (ERC-2025-POC)</a>	Sredstva ERC Proof of Concept Grants so namenjene olajšanju raziskovanja potenciala komercialnih in družbenih inovacij raziskav, ki jih financira ERC, in so zato na voljo samo vodilnim raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih financira ERC.	13. 3. 2025
<a href="#">MSCA COFUND 2025 (HORIZON-MSCA-2025-COFUND-01)</a>	MSCA COFUND sofinancira nove ali obstoječe doktorske programe in sheme podoktorskih štipendij z namenom širjenja najboljših praks MSCA, vključno z mednarodnim, medsektorskim in interdisciplinarnim raziskovalnim usposabljanjem ter mednarodno in medsektorsko mobilnostjo raziskovalcev na vseh stopnjah njihove kariere.	24. 6. 2025
<b>2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost</b>		
<a href="#">Grozda 4: Digitalno področje, industrija in veselje</a>	Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in veselje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov.	27. 2. 2025
<a href="#">Grozda 1: Zdravje</a>	Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna	20. 3. 2025

dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska part-nerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inova-tivne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konku-renčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov.

[Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost](#)

Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov.

23. 4. 2025

### 3. Steber: Inovativna Evropa

[Inovativna Evropa](#)

Programi tretjega stebra so namenjeni zagotavljanju ustreznih pogojev za krepitev inovacijskih aktivnosti ter kreiranje prebojnih dosežkov z velikim potencialom za globalno komercializacijo. Z različnimi oblikami podpore visoko tveganih projektov se želi doseči predvsem učinkovit prehod od vrhunske znanosti k uspešnim tržnim produktom. Odprtih je več razpisov.

**Novo**

21. 5. 2025

### Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

[Teaming for Excellence \(HORIZON-WIDERA-2025-ACCESS-01\)](#)

Teaming podpira ustanavljanje novih centrov odličnosti ali nadgradnjo obstoječih v državah z nizko stopnjo raziskav in inovacij, ki bodo temeljile na partnerstvih med vodilnimi znanstvenimi institucijami in partnerskimi

10. 4. 2025

institucijami v državah z nizko stopnjo R&I, ki kažejo pripravljenost sodelovati v ta namen.

Erasmus+

Rok prijave

**Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)**

[Capacity Building in the Field of Sport \(ERASMUS-SPORT-2025-CB\)](#)

Projekti krepitve zmogljivosti so mednarodni projekti sodelovanja na podlagi večstranskih partnerstev med organizacijami, dejavnimi na področju športa v državah programa in tretjih državah, ki niso pridružene programu, v regiji 1 (Zahodni Balkan) in regiji 2 (vzhodno sosedstvo). Njihov cilj je podpirati športne dejavnosti in politike v tretjih državah, ki niso pridružene programu, kot gonilo za spodbujanje vrednot in izobraževalno orodje za spodbujanje osebnega in družbenega razvoja posameznikov ter izgradnjo bolj povezanih skupnosti.

5. 3. 2025

[Sport 2025 \(ERASMUS-SPORT-2025\)](#)

Razpis zajema: 1. Neprofitne športne prireditve (ERASMUS-SPORT-2025-SNCESE): Ukrep zagotavlja finančno podporo za organizacijo ene športne prireditve na evropski ravni v eni državi članici EU ali tretji državi, pridruženi programu, ali za organizacijo evropskih lokalnih prireditev v več državah članicah EU in tretjih državah, pridruženih programu. 2. Sodelovalna partnerstva na področju športa (ERASMUS-SPORT-2025-SCP): Cilj partnerstev za sodelovanje je povečati kakovost dela, dejavnosti in praks vključenih organizacij in institucij ter odpreti vrata novim akterjem, ki niso naravno vključeni v en sektor; krepitev zmogljivosti organizacij za nadnacionalno in medsektorsko delo; obravnavanje skupnih potreb in prednostnih nalog na področju izobraževanja, usposabljanja, mladine in športa; omogočanje preoblikovanja in sprememb (na ravni posameznika, organizacije ali sektorja), ki vodijo k izboljšavam in novim pristopom, sorazmerno s kontekstom vsake organizacije. 3. Manjša partnerstva na področju športa (ERASMUS-SPORT-2025-SSCP): Manjša partnerstva so namenjena razširitvi dostopa do programa na manjše akterje in posameznike, ki jih je težko doseči na področju šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mladine in športa.

5. 3. 2025

<a href="#">Cooperation partnerships in higher education (KA220-HED)</a>	<p>Sodelovalna partnerstva omogočajo terciarnemu izobraževanju bolj učinkovit odziv na izzive sodobnega časa, boljšo vpetost v mednarodni razvoj (npr. internacionalizacija, vključno z internacionalizacijo doma) ter podpirajo doseganje strateških ciljev politik na državnem in evropskem nivoju.</p>	<p>5. 3. 2025</p>
	<p>Ta ukrep omogoča sodelujočim organizacijam, da pridobijo izkušnje na področju mednarodnega sodelovanja in okrepijo svoje zmogljivosti, pa tudi, da pripravijo visokokakovostne inovativne rezultate. Glavni cilj sodelovalnih partnerstev je omogočiti organizacijam, da povečajo kakovost in ustreznost svojih dejavnosti, razvijejo in okrepijo svoje mreže partnerjev, povečajo svoje zmogljivosti za skupno delovanje na nadnacionalni ravni, spodbujajo internacionalizacijo svojih dejavnosti in z izmenjavo ali razvojem novih praks in metod ter izmenjavo in soočanjem idej.</p>	
<a href="#">Sodelovalna partnerstva (KA220)</a>	<p>Pri Sodelovalnih partnerstvih (KA220) velja, da lahko ista organizacija (ena oznaka OID) kot prijavitelj ali kot partner sodeluje pri največ 10 prijavah na rok, in sicer na področjih splošnega šolskega izobraževanja (KA220-SCH), poklicnega izobraževanja in usposabljanja (KA220-VET), izobraževanja odraslih (KA220-ADU) in mladine (KA220-YOU). Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali partner) posamezne organizacije na teh področjih ne sme biti več kot 10 na rok. <b><u>Vsa mesta za področja z omejitvami (SCH, VET, ADU, YOU) so že zasedena! Omejitve ne veljajo, ko se na nacionalno agencijo prijavljajo projekti sodelovalnih partnerstev s področja terciarnega izobraževanja (KA220-HED).</u></b></p>	<p>5. 3. 2025</p>
<a href="#">Partnerships for Cooperation - Cooperation Partnerships in the field of Youth submitted by European NGOs (ERASMUS-YOUTH-2025-PCOOP-ENGO)</a>	<p>Glavni cilj sodelovalnih partnerstev je organizacijam omogočiti izboljšanje kakovosti in ustreznosti aktivnosti, razviti in okrepiti mreže partnerjev ter povečati zmogljivost za skupno delovanje na transnacionalni ravni s spodbujanjem internacionalizacije aktivnosti ter izmenjavo ali razvojem novih praks in metod ter izmenjavo in primerjanjem idej.</p>	<p>5. 3. 2025</p>
<a href="#">Partnerships for Cooperation - Cooperation Partnerships in the field of education and training submitted by</a>	<p>Glavni cilj sodelovalnih partnerstev je organizacijam omogočiti izboljšanje kakovosti in ustreznosti aktivnosti, razviti in okrepiti mreže partnerjev ter povečati zmogljivost za skupno delovanje na transnacionalni ravni s</p>	<p>5. 3. 2025</p>

[European NGOs \(ERASMUS-EDU-2025-PCOOP-ENGO\)](#)

spodbujanjem internacionalizacije aktivnosti ter izmenjavo ali razvojem novih praks in metod ter izmenjavo in primerjanjem idej.

[Small-scale partnerships \(KA210\)](#)

Ta ukrep omogoča sodelujočim organizacijam, da pridobijo izkušnje na področju mednarodnega sodelovanja in okrepijo svoje zmogljivosti. Manjša partnerstva so namenjena razširitvi dostopa do programa na manjše akterje in težko dosegljive posameznike na področju šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja, mladine in športa.

OMEJITVE: pri Manjših partnerstvih (KA210) na področju splošnega šolskega izobraževanja (KA210-SCH), poklicnega izobraževanja in usposabljanja (KA210-VET), izobraževanja odraslih (KA210-ADU) in mladine (KA210-YOU) ista organizacija (ena oznaka OID) kot prijavitelj ali kot partner lahko sodeluje pri največ 5 prijavah na rok. Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali partner) posamezne organizacije na teh področjih ne sme biti več kot 5 na rok. **Mesta so še na voljo do zasedbe petih mest, vendar je potrebno namero o prijavi sporočiti na [orud@um.si](mailto:orud@um.si) in pridobiti izjavo o odobritvi prijave.**

5. 3. 2025

[Centres of Vocational Excellence \(ERASMUS-EDU-2025-PEX-COVE\)](#)

Namen pobude o centrih poklicne odličnosti je odzvati se na prednostno nalogo politike, ki podpira reforme v sektorju PIU, da se zagotovijo visokokakovostna znanja in spretnosti ter kompetence, ki vodijo v kakovostno zaposlitev in priložnosti za celotno poklicno pot, ter izpolnijo potrebe inovativnega, vključujočega in trajnostnega gospodarstva.

11. 6. 2025

[Erasmus+ Teacher Academies \(ERASMUS-EDU-2025-PEX-TEACH-ACA\)](#)

Splošni cilj tega ukrepa je vzpostaviti evropska partnerstva institucij za izobraževanje učiteljev in ponudnikov usposabljanja za učitelje za vzpostavitev učiteljskih akademij, ki bodo oblikovale evropsko in mednarodno smer razvoja izobraževanja učiteljev.

26. 2. 2025

[Partnerships for Innovation - Alliances \(ERASMUS-EDU-2025-PI-ALL-INNO\)](#)

Cilj zavezništev za inovacije je okrepiti inovacijsko zmogljivost Evrope s spodbujanjem inovacij s sodelovanjem in pretokom znanja med visokošolskim izobraževanjem, poklicnim izobraževanjem in usposabljanjem

6. 3. 2025

(začetnim in nadaljevalnim) ter širšim socialno-ekonomskim okoljem, vključno z raziskavami. Njihov cilj je tudi spodbuditi zagotavljanje novih znanj in spretnosti ter odpraviti neusklajenost znanj in spretnosti z oblikovanjem in oblikovanjem novih učnih načrtov za visokošolsko izobraževanje ter poklicno izobraževanje in usposabljanje, pri čemer podpirajo razvoj iniciativnosti in podjetniške miselnosti v EU. Obsega dva sklopa: Sklop 1: Koalicije za izobraževanje in podjetja; Sklop 2: Koalicije za sektorsko sodelovanje na področju spretnosti (izvajanje „načrta“).

[FORWARD-LOOKING PROJECTS  
\(ERASMUS-EDU-2025-PI-FORWARD\)](#)

Objavljen je javni razpis za sofinanciranje večjih v prihodnost usmerjenih projektov sodelovanja na področjih izobraževanja v šolah, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja odraslih ter digitalnega izobraževanja. Razpis ima 8 sklopov: Topic 1: School Education: Enhancing basic skills Topic 2: Vocational Education and Training: Promote an enabling and supportive environment for vocational excellence at national and/or regional level Topic 3: Vocational Education and Training: Development of joint VET qualifications and modules Topic 4: Adult Learning: Support to the Pact for Skills Topic 5: Adult learning: Improving career guidance to support adults' participation in training Topic 6: Digital education: Assessment of digital skills and competences Topic 7: Digital education: Ethical and effective use of generative Artificial Intelligence systems in education and training' Topic 8: Digital education: Innovative data collection and exchange approaches in primary, secondary education (including vocational education and training) for data-informed decision-making

27. 5. 2025

[Capacity Building in the field of Youth  
\(ERASMUS-YOUTH-2025-CB\)](#)

Projekti krepitve zmogljivosti na področju mladine so projekti mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju mladine v EU in državah, pridruženih k programu, ter v tretjih državah, ki niso pridružene k programu. Cilj projektov je podpirati mednarodno sodelovanje na področju mladine in neformalnega učenja kot gonilne sile trajnostnega družbeno-gospodarskega razvoja in blaginje med mladinskimi organizacijami in mladimi.

6. 3. 2025

[Large scale not-for-profit European sport event \(ERASMUS-SPORT-2025-LSSNCESE\)](#)

Cilj tega ukrepa je podpreti organizacijo športnih dogodkov z evropsko razsežnostjo na naslednjih področjih: prostovoljstvo v športu, socialna vključenost skozi šport, boj proti diskriminaciji v športu, vključno z enakostjo spolov, spodbujanje zdravih načinov življenja za vse.

5. 3. 2025

[Capacity building in the field of Vocational Education and Training \(VET\) \(ERASMUS-EDU-2025-CB-VET\)](#)

Namen tega ukrepa je s skupnimi pobudami, ki spodbujajo sodelovanje med različnimi regijami sveta, povečati zmogljivosti ponudnikov PIU, zlasti na področju upravljanja, vodenja, vključevanja, zagotavljanja kakovosti in inovacij, da bodo bolje pripravljene na sodelovanje z zasebnim sektorjem/družbami/podjetji/poslovnimi združenji, da bi raziskali zaposlitvene možnosti in skupaj razvili odzivne ukrepe na področju PIU. Mednarodna partnerstva bi morala prispevati k izboljšanju kakovosti PIU v tretjih državah, ki niso pridružene programu, zlasti s krepitvijo zmogljivosti osebja in učiteljev v poklicnem izobraževanju in usposabljanju ter s krepitvijo povezave med ponudniki PIU in trgom dela.

27. 2. 2025

### Ključni ukrep 3: Podpora razvoju politik in sodelovanju (2021-2027)

[European Youth Together 2025 \(ERASMUS-YOUTH-2025-YOUTH-TOG\)](#)

Cilj projektov Evropska mladina skupaj je vzpostaviti mreže za promocijo regionalnih partnerstev, ki bodo delovale v tesnem sodelovanju z mladimi iz vse Evrope (države članice EU in tretje države, pridružene programu). Mreže bi morale organizirati izmenjave, promovirati usposabljanja (na primer za mladinske voditelje) in mladim omogočiti vzpostavitev skupnih projektov, kar je mogoče izvesti s fizičnimi in spletnimi aktivnostmi.

6. 3. 2025

**Pri ukrepu KA3 (Evropska mladina skupaj) velja omejitev, da ista organizacija lahko do roka odda samo eno vlogo kot koordinatorka. Mesto je še na voljo, vendar je potrebno namero o prijavi sporočiti na [orud@um.si](mailto:orud@um.si) in pridobiti izjavo o odobritvi prijave.**

### Ustvarjalna Evropa

Rok prijave

[European co-development \(CREA-MEDIA-2025-CODEV\)](#)

Cilj je podpreti sodelovanje med evropskimi produkcijskimi podjetji, ki razvijajo dela z velikim potencialom za mednarodno občinstvo.

26. 2. 2025



<a href="#">JOURNALISM PARTNERSHIPS (CREA-CROSS-2025-JOURPART)</a>	Klic zajema naslednje teme: - CREA-CROSS-2025-JOURPART-COLLABORATIONS "NEWS – Journalism Partnerships - Collaborations". Ta podpora spodbuja preoblikovanje medijev, zaupanja vredno poročanje in spretnosti strokovnjakov novinarskih medijev, na primer z razvojem novih poslovnih modelov in standardov medijske produkcije. - CREA-CROSS-2025-JOURPART-PLURALISM "NEWS – Journalism Partnerships – Pluralism". Namen te teme je zaščititi medijske sektorje, ki so še posebej pomembni za demokracijo in državljansko udeležbo, kot so lokalni in regionalni mediji, mediji skupnosti, preiskovalno novinarstvo in organizacije, ki zagotavljajo novice v javnem interesu. Vsaka prijava projekta v okviru razpisa mora obravnavati le eno od teh tem. Prijavitelji, ki se želijo prijaviti za več kot eno temo, morajo predložiti ločeno prijavo za vsako temo.	27. 2. 2025
<a href="#">NEWS - Media Literacy (CREA-CROSS-2025-MEDIALITERACY)</a>	Podpora bo spodbujala izmenjavo znanja o politikah in praksah na področju medijske pismenosti, da se omogoči razvoj inovativnih čezmejnih pobud in skupnosti na področju medijske pismenosti po vsej Evropi v nenehno spreminjajočem se okolju digitalnih medijev in ob upoštevanju trenutnega vedenja uporabnikov v različnih starostnih skupinah.	Novo 6. 3. 2025
<a href="#">European Festivals (CREA-MEDIA-2025-FEST)</a>	Podpora se zagotovi evropskim avdiovizualnim festivalom, katerih cilj je povečati zanimanje občinstva za nenacionalne evropske avdiovizualne vsebine ter spodbujati njihovo kroženje in prepoznavnost.	Novo 11. 3. 2025
<a href="#">Films on the Move (CREA-MEDIA-2025-FILMOVE)</a>	Razpis spodbuja in podpira širšo distribucijo novejših nenacionalnih evropskih filmov, tako da spodbuja zlasti prodajne agente in kinematografske distributerje, da vlagajo v promocijo in ustrezno distribucijo nenacionalnih evropskih filmov.	Novo 20. 3. 2025
<a href="#">Media: Podpora za razvoj občinstva in filmsko vzgojo v letu 2025</a>	Razpis je namenjen podpori za razvoj občinstva in filmsko vzgojo v letu 2025.	27. 3. 2025
<a href="#">European Film Distribution (CREA-MEDIA-2025-FILMDIST)</a>	Podpora za evropsko filmsko distribucijo spodbuja in podpira širšo nadnacionalno distribucijo novejših evropskih filmov, tako da evropskim distributerjem na podlagi njihove uspešnosti na trgu zagotavlja sredstva za	Novo 24. 4. 2025

	nadaljnja vlaganja v nakup, promocijo in distribucijo (vključno s spletno) novejših nenacionalnih evropskih filmov.	
<a href="#">Podpora laboratorijem za ustvarjalne inovacije v letu 2025</a>	Razpis je namenjen podpori laboratorijem za ustvarjalne inovacije v letu 2025. Projekti morajo biti osredotočeni na eno od naslednjih treh področij: virtualni svetovi; inovativni poslovni modeli; zelene prakse.	24. 4. 2025
<a href="#">Media: Podpora usposabljanjem in razvoju talentov za leto 2025</a>	Razpis je namenjen podpori usposabljanjem in razvoju talentov za leto 2025.	24. 4. 2025
<a href="#">European Cooperation Projects (CREA-CULT-2025-COOP)</a>	Projekti evropskega sodelovanja podpirajo projekte, ki vključujejo organizacije v kulturnih in ustvarjalnih sektorjih vseh velikosti, vključno z mikroorganizacijami in majhnimi organizacijami, ter iz različnih držav, da bi izvajale sektorske ali medsektorske dejavnosti. Pričakuje se, da bodo predlogi vsebovali jasno razsežnost čezmejnega sodelovanja, saj je to bistvo projektov evropskega sodelovanja. Razpis zajema: -Topic CREA-CULT-2025-COOP-1 - Small Scale projects -Topic CREA-CULT-2025-COOP-2 - Medium Scale projects -Topic CREA-CULT-2025-COOP-3 - Large Scale projects	<b>Novo</b> 13. 5. 2025
<a href="#">TV and online content (CREA-MEDIA-2025-TVONLINE)</a>	Cilj podpore televizijskim in spletnim vsebinam je povečati zmogljivosti avdiovizualnih producentov za razvoj in produkcijo močnih projektov z velikim potencialom za kroženje po Evropi in zunaj nje ter olajšati evropske in mednarodne koprodukcije v televizijskem in spletnem sektorju.	<b>Novo</b> 14. 5. 2025
<b>Drugi razpisi pri Evropski komisiji</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">PartArt4OW: Sofinanciranje interdisciplinarnih projektov na presečišču umetnosti, znanosti in participativnih praks</a>	Sofinancirali se bodo interdisciplinarni projekti na presečišču umetnosti, znanosti in participativnih praks. Na razpis se lahko prijavijo posamezniki, pravne osebe in konzorciji iz držav članic EU in pridruženih držav, ki sodelujejo v programu Obzorje Evropa.  <b>Vsak subjekt lahko sodeluje samo v eni vlogi, bodisi kot posamezni vlagatelj bodisi kot del konzorcija.</b>	<b>Novo</b> 3. 4. 2025

## Eureka

[Eurostars call for projects MAR 2025](#)

Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednje velika podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih.

13. 3. 2025

[Eureka Network Projects](#)

Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.

31. 12. 2025

## Digitalna Evropa

[Call for Pilots within the European data space for smart communities \(submission round 3\) - DS4SSCC-DEP](#)

Z akcijo Evropski podatkovni prostor za pametne skupnosti (DS4SSCC-DEP) se začenjajo trije krogi razpisov za pilotne projekte, da bi se potrdil medsektorski podatkovni prostor po vsej EU v praksi ter pospešil njegov razvoj in izvajanje v podporo prednostnim nalogam politik mest in skupnosti v Evropski uniji, vključno z zeleno-digitalno preobrazbo, ki temelji na varni in suvereni podatkovni infrastrukturi. To je tretji in zadnji krog za oddajo vlog v okviru razpisa za pilotne projekte.

28. 2. 2025

[European Master Programme for HPC \(DIGITAL-EUROHPC-JU-2024-MASTER-03\)](#)

Osrednji cilj tega ukrepa je oblikovati in vzpostaviti vseevropski magistrski znanstveni program na področju visokozmogljivega računalništva, ki bo temeljil na spoznanjih prejšnjega pilotnega projekta EUMaster4HPC. Izbrani projekt bi moral usposobiti strokovnjake za HPC z zagotavljanjem naprednega izobraževanja in usposabljanja, osredotočenega na HPC, na področjih, kot so arhitektura in načrtovanje sistema, delovanje, razvoj programske opreme in uporaba HPC. Program bo prilagojen zahtevam industrije in trga dela, kar bo zagotovilo, da bodo diplomanti dobro pripravljeni na sedanje in prihodnje izzive na tem področju.

14. 5. 2025

## Program za enotni trg (SMP)

[Boosting Competitiveness and Innovation Capacity of SMEs through creative partnerships and the use of new technologies - WORTH partnership project \(SMP-COSME-2024-WORTH\)](#)

Klic zajema naslednji dve temi: - Tema 1- SMP-COSME-2024-WORTH-01 Fashion (vključno s tekstilom in oblačila, obutev, usnjene izdelke, nakit in modne dodatke). - Tema 2- SMP-COSME-2024-WORTH-02 Home decoration (vključno s pohištvo, dodatki za dom, notranje oblikovanje in arhitektura). Vsaka prijava (predlog) projekta v okviru razpisa mora obravnavati le eno temo. Prijavitelji, ki se želijo prijaviti na več kot eno temo, morajo predložiti ločen predlog za vsako temo.

3. 4. 2025

Prijavitelji NE morejo predložiti več kot enega predloga za posamezno temo. Organizacije NE smejo sodelovati v več predlogih v okviru iste teme.

#### Pilotni projekti in pripravljani ukrepi (PPPA) 2021-2027

[Innovative Deployable Antennas \(PPPA-2025-DEPLAN\)](#)

Pričakuje se, da bo pilotni projekt prispeval k razvoju in uporabi aplikacij in podatkov za globalne vesoljske storitve ter k spodbujanju konkurenčnosti vesoljskega sektorja EU. Predlogi naj bi spodbujali sodelovanje med različnimi akterji (industrijo, MSP in raziskovalnimi ustanovami) ter preučili možnosti za hitro pretvorbo tehnoloških inovacij v komercialno uporabo v vesolju.

Novo

27. 5. 2025

#### Program za pravosodje (JUST) 2021 - 2027

[Razpis za sofinanciranje mednarodnih projektov na področju izobraževanja in usposabljanja pravosodnih deležnikov za leto 2025](#)

Generalni direktorat Evropske komisije za pravosodje in potrošnike je v okviru programa za pravosodje objavil javni razpis za sofinanciranje mednarodnih projektov na področju izobraževanja in usposabljanja pravosodnih deležnikov s področja civilnega, kazenskega prava ali temeljnih pravic za leto 2025 (JUST-2025-JTRA).

26. 3. 2025

[Razpis za sofinanciranje projektov na področju pravosodnega sodelovanja v civilnih in kazenskih zadevah za leto 2025](#)

Generalni direktorat Evropske komisije za pravosodje in potrošnike je v okviru programa za pravosodje objavil javni razpis za sofinanciranje projektov na področju pravosodnega sodelovanja v civilnih in kazenskih zadevah za leto 2025 (JUST-2025-JCOO).

23. 4. 2025

[Call for Framework Partnership Agreements to support European networks active in the area of facilitating and promoting judicial cooperation in civil and/or criminal matters and/or in the area of access to justice \(JUST-2025-JCOO-JACC-OG-FPA\)](#)

Namen tega razpisa je skleniti triletno okvirne sporazume o partnerstvu z evropskimi mrežami, katerih statutarni cilji so olajšati in podpreti pravosodno sodelovanje v civilnih in kazenskih zadevah in/ali dostop do pravnega varstva za vse. Letna nepovratna sredstva za poslovanje, ki bodo podpisana na podlagi teh okvirnih partnerskih sporazumov, bodo okrepila zmogljivosti teh mrež za dejavno prispevanje k razvoju in izvajanju politik EU na teh področjih.

**Na razpis se lahko prijavi samo mreža organizacij, organizacije kot članice mreže niso upravičene do prijave.**

**Novo**  
26. 6. 2025

[Operating grants for 2026 under Framework Partnership Agreements in the area of facilitating and supporting judicial cooperation in civil and/or criminal matters and/or in the area of access to justice \(JUST-2025-JCOO-JACC-OG-SGA\)](#)

Cilji razpisa so: -Na področju pravosodnega sodelovanja: olajšati in podpirati pravosodno sodelovanje v civilnih in kazenskih zadevah ter spodbujati pravno državo, neodvisnost in nepristranskost sodstva, vključno s podpiranjem prizadevanj za izboljšanje učinkovitosti nacionalnih pravosodnih sistemov in učinkovito izvrševanje sodnih odločb. -Na področju dostopa do pravnega varstva: omogočiti učinkovit in nediskriminatoren dostop do pravnega varstva za vse ter učinkovito pravno varstvo, tudi z elektronskimi sredstvi (e-pravosodje), s spodbujanjem učinkovitih civilnih in kazenskih postopkov ter s spodbujanjem in podpiranjem pravic vseh žrtev kaznivih dejanj ter procesnih pravic osumljencev in obdolžencev v kazenskih postopkih. S temi nepovratnimi sredstvi se bodo financirali stroški poslovanja in tiste dejavnosti mreže, ki imajo dodano vrednost za EU in prispevajo k izvajanju ciljev programa, med drugim: analitične dejavnosti, dejavnosti usposabljanja, vzajemno učenje, sodelovanje, ozaveščanje in razširjanje informacij.

**Na razpis se lahko prijavi samo mreža organizacij, organizacije kot članice mreže niso upravičene do prijave.**

**Novo**  
3. 7. 2025

#### Program EU za zdravje (EU4H) 2021 - 2027

[EU4H Action Grants 2024 \(EU4H-2024-PJ-04\)](#)

Ta ukrep bo podprl evropski načrt za boj proti raku z iskanjem sinergij med pobudo ZDA Cancer Moonshot, evropskim načrtom za boj proti raku in misijo EU za boj proti raku.

18. 3. 2025

## Program za državljane, enakost, pravice in vrednote (CERV) (2021-2027)

[Razpis za sofinanciranje projektov na področju vzpodbujanja sodelovanja državljanov v demokratičnem in državljanskem življenju v uniji za leto 2025](#)

Razpis za leto 2025 ima tri sklope: (1) spodbujanje izmenjave mnenj o prednostnih nalogah in izzivih evropskih politik, (2) boj proti dezinformacijam in drugim oblikam vmešavanja v demokratično razpravo in (3) spodbujanje aktivne udeležbe državljanov v demokratičnih procesih.

29. 4. 2025

[Razpis za sofinanciranje projektov na področju zaščite in vzpodbujanja pravic otrok za leto 2025](#)

V okviru programa za državljane, enakost, pravice in vrednote je objavljen javni razpis za sofinanciranje nacionalnih in mednarodnih projektov na področju spodbujanja in zaščite pravic otrok, vključno s pravico do participacije, za leto 2025.

29. 4. 2025

[Call for proposals to prevent and combat gender-based violence and violence against children \(CERV-2025-DAPHNE\)](#)

Razpis za leto 2025 ima štiri sklope: Sklop 1: podpora posredniškim organizacijam, ki bodo izvajale podporne aktivnosti za NVO (z zagotavljanjem finančne podpore ter izgradnjo zmogljivosti), ki delujejo na področju boja proti nasilju na podlagi spola Sklop 2: zaščita in podpora žrtvam nasilja na podlagi spola ter nasilja v domačem okolju Sklop 3: preprečevanje nasilja na podlagi spola, vključno s spletnim nasiljem Sklop 4: prizadevanja za delovanje integriranih sistemov za zaščito otrok v praksi Na razpis se lahko prijavijo pravne osebe javnega in zasebnega prava iz držav upravičenk v okviru programa za državljane, enakost, pravice in vrednote, z izkazanimi izkušnjami na področju, ki je predmet razpisa. Sofinancirajo se nacionalni in mednarodni projekti, za sklop 2, 3 in 4 se zahteva partnerstvo med najmanj dvema soprijaviteljema.

Novo

7. 5. 2025

## Drugi mednarodni razpisi

Rok prijave







[Green Skills Award 2025](#)

The Green Skills Awards je letno tekmovanje, ki ga vodi European Training Foundation. Cilj je oblikovalcem politik in strokovnjakom zagotoviti ideje in navdih za to, kako je mogoče ukrepati pri uvajanju zelenih znanj in spretnosti ter spodbujanju trajnosti.

Novo

7. 3. 2025

Europeaid

<a href="#">Capacity Building for Capital Markets Development in Tanzania</a> <a href="#">(EuropeAid/183627/DD/ACT/TZ)</a>	<p>Partnerstvo bo podprlo deležnike na kapitalskem trgu, da bi olajšali posredovanje dolgoročnih sredstev, vključno z zelenim in inovativnim financiranjem, ter povečali obseg sredstev, vloženih v kapitalske trge in trgovanje z vrednostnimi papirji v Tanzaniji.</p>	 10. 3. 2025
<a href="#">Joint call for proposal: Human Rights &amp; Democracy programme and CSO programme in Mongolia 2025</a> <a href="#">(EuropeAid/183529/DD/ACT/MN)</a>	<p>Evropska komisija je objavila razpis za zbiranje predlogov, ki združuje posebna proračunska sredstva za Mongolijo v okviru dveh tematskih programov, katerih glavni namen je spodbujanje spoštovanja človekovih pravic v okviru programa Človekove pravice in demokracija ter krepitev sodelovanja in dialoga z organizacijami civilne družbe.</p>	 3. 4. 2025
<a href="#">Life skills improved through their integration in upper secondary education curricula and careers guidance introduced in the school system</a> <a href="#">(EuropeAid/183647/ID/ACT/AL)</a>	<p>Splošni cilj tega razpisa je izboljšanje življenjskih veščin z njihovo vključitvijo v učne načrte za srednješolsko izobraževanje in poklicno usmerjanje, ki se uvajajo v šolski sistem. S temi ukrepi bodo albanski mladi pridobili sposobnosti in spretnosti, da bodo lahko polno sodelovali v gospodarskem in družbenem življenju ter postali cenjeni člani svojih skupnosti, ki bodo sposobni v celoti izkoristiti nove priložnosti, ki jih ponuja 21. stoletje.</p>	 7. 4. 2025
<a href="#">Promoting Inclusive Circular Economy in Viet Nam</a> <a href="#">(EuropeAid/183533/DD/ACT/VN)</a>	<p>Globalni cilj tega razpisa za zbiranje predlogov je prispevati k razvoju podnebno nevtralnega, odgovornega in krožnega gospodarstva v Vietnamu.</p>	 8. 4. 2025
<a href="#">EU Support for Health and Safety Analysis in China</a> <a href="#">(EuropeAid/183592/DD/ACT/CN)</a>	<p>Splošni cilj tega razpisa je podpreti dialog med EU in Kitajsko o standardih varnosti in zdravja pri delu - s posebnim poudarkom na zelo konkurenčnih gospodarskih sektorjih (npr. zeleno gospodarstvo, avtomobilska industrija, kemikalije, gradbeništvo in rudarstvo) - ter tako prispevati k izboljšanju enakih konkurenčnih pogojev med podjetji Evropske unije (EU) in Kitajsko.</p>	 8. 4. 2025
<a href="#">Promoting gender equality and youth empowerment in Pakistan</a> <a href="#">(EuropeAid/183536/DD/ACT/PK)</a>	<p>Razpis se osredotoča na spodbujanje enakosti spolov in opolnomočenja mladih v Pakistanu.</p>	 9. 4. 2025

[Strengthening Land Administration Framework in Jordan \(EuropeAid/183594/ID/ACT/JO\)](#)

Splošni cilj je okrepiti zmogljivosti Oddelka za zemljišča in geodezijo (DLS) za učinkovito in pregledno upravljanje podatkov in storitev zemljiške uprave ter zagotavljanje natančnih, posodobljenih in varnih katastrskih storitev.

**Novo**  
10. 4. 2025

[Upholding human rights standards in the criminal justice system of Pakistan \(EuropeAid/183532/DD/ACT/PK\)](#)

Razpis podpira pobude organizacij civilne družbe za zaščito in spodbujanje človekovih pravic na področju kazenskega pravosodja v Pakistanu ter izboljšave pravnih, postopkovnih in institucionalnih okvirov v korist državljanov in prebivalcev Pakistana.

**Novo**  
16. 4. 2025

## Razpisi izven EU

[Wellcome Trust: Sofinanciranje transdisciplinarnih projektov na temo vpliva podnebnih sprememb na zdravje ljudi](#)

Sofinancirajo se transdisciplinarni projekti, ki bodo prispevali k vidnosti vpliva podnebnih sprememb na fizično in duševno zdravje ljudi (s poudarkom na tistih, ki jih ni mogoče zaslediti v medijih in/ali so premalo zastopani v javnem diskurzu) ter k uveljavljanju politik in ukrepov preprečevanja in zmanjševanja vplivov teh sprememb na zdravje (s poudarkom na projektih/izsledkih, ki jih je mogoče replicirati v različna okolja). Podpri bodo transdisciplinarne raziskave, izvedene v sodelovanju s skupnostmi in družbenimi akterji, z velikim vplivom za doseganje sprememb. Na razpis se lahko prijavijo raziskovalci, ki delujejo v okviru visokošolskih in raziskovalnih institucij, neakademske zdravstvenih organizacij ter neprofitnih in nevladnih organizacij. Geografskih omejitev ni (z izjemo celinske Kitajske).

**Novo**  
30. 4. 2025

## Deutscher Akademischer Austausch Dienst (DAAD)

[Deutscher Akademischer Austausch Dienst \(DAAD\)](#)

Deutscher Akademischer Austausch Dienst (DAAD) je organizacija za mednarodno akademsko sodelovanje in financiranje. DAAD podpira štipendije za študente in raziskovalce, akademske izmenjave, sodelovanje med nemškimi univerzami in tujimi institucijami in raziskovalne projekte v različnih znanstvenih disciplinah. Strategija DAAD se osredotoča na krepitev odličnosti v izobraževanju in znanosti prek mednarodnih izmenjav, spodbujanje mednarodnega sodelovanja za znanost, gospodarstvo in družbo ter prispevanje k razvoju in miru z globalno odgovornostjo. Odprtih je več razpisov.

25. 2. 2025



## United States Department of Defense (DOD)

[United States Department of Defense \(DOD\)](#)

Ministrstvo za obrambo (ZDA) je najstarejša in največja ameriška vladna agencija odgovorna za zagotavljanje vojaških sil, potrebnih za odvrčanje vojne in zaščito varnosti ZDA in financira različne raziskovalne in razvojne projekte, ki vključujejo napredne tehnologije, varnost in obrambo, materiale in inženirstvo ter zdravstvene raziskave. Odprtih je več razpisov.

28. 2. 2025

## Evropska vesoljska agencija (ESA)

[Evropska vesoljska agencija \(ESA\)](#)

Evropska vesoljska agencija (ESA) je mednarodna organizacija katere primarna naloga je raziskovanje vesolja in razvoj tehnologij za vesoljske misije. ESA sodeluje z več članicami Evropske unije, vključno s Slovenijo ter drugimi partnerji kot je NASA in je odgovorna za vodilne vesoljske programe, kot je Galileo za satelitsko navigacijo, Copernicus za opazovanje Zemlje in Mednarodna vesoljska postaja (ISS). Ima več raziskovalnih centrov, vključno z ESOC in ESTEC. Znana je pa svojih prizadevanjih k razvoju in izobraževanju na področju vesoljskih znanosti. Odprtih je več razpisov.

Novo

28. 2. 2025

## Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS)

Rok prijave

### Načrt za okrevanje in odpornost

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in

Odprt razpis

odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

## Inovacije

Predmet javnega razpisa je financiranje izvajanja RR programov, ki vključujejo izvajanje RRp po sistemu učinkovitega sodelovanja med podjetji in organizacijami za raziskave in širjenje znanja na nivoju industrijskih raziskav (TRL 3-4) in eksperimentalnega razvoja (TRL 5-6), usmerjenih v raziskave in razvoj novih tehnoloških rešitev ter novih proizvodov, storitev in procesov.

[Javni razpis »Spodbujanje izvajanja raziskovalno-razvojnih programov \(TRL 3-6\)«](#)

Posamezna RO (kot posamezna RO šteje RO, ki je v evidencah ARIS vodena kot neodvisna raziskovalna organizacija, npr. članica univerze) se lahko, ob upoštevanju vsebinskega področja, ki ga pokriva, prijavi na vsako področje S5 največ enkrat. Dodatno je dopustna še največ ena (1) prijava RO ne glede na izbrano področje S5, tako, da je največje potencialno dovoljeno število prijav za posamezno RO 11 prijav, od tega največ dve prijavi iz istega področja S5.

Dne 26. 2. 2025 je bil s strani ORUD poslan poziv članicam za najavo interesa za prijavo na razpis RR TRL 3-6. Interni rok za pošiljanje usklajenih najav članic je 12. 3. 2025.

Novo

18. 4. 2025  
do: 14:00

## Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja za obdobje od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja je zagotoviti ohranjanje jedra vzpostavljene raziskovalne skupine za izvajanje raziskovalnega projekta ERC, pripravo na ponovno oddajo prijave na razpis Evropskega raziskovalnega sveta oziroma na oddajo prijave na razpise okvirnega programa Evropske unije za raziskave in

31. 3. 2025  
do: 23:59

inovacije v vlogi koordinatorja projekta okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije, obenem pa spodbuditi sodelovanje in prenos znanja med raziskovalnimi organizacijami v Sloveniji. Drugi rok bo 30. 9. 2025 do 24. ure.

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC perspektiva za obdobje od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC perspektiva za obdobje od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025 je (so)financiranje prilagojenih raziskovalnih projektov. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt ERC perspektiva, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta preseže prag za možno (so)financiranje, kot ga določa Metodologija. Raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta. Drugo odpiranje bo 30. 9. 2025 do 24. ure.

31. 3. 2025  
do: 23:59

[Javni razpis za \(so\)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Francosko republiko v okviru Programa PROTEUS v letih 2026 – 2027](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje aktivnosti bilateralnega sodelovanja, ki zajema medsebojne obiske slovenskih in francoskih raziskovalcev v letih 2026 in 2027 na vseh raziskovalnih področjih. V okviru tega javnega razpisa sodelujeta državi Republika Slovenija in Francoska republika.

15. 4. 2025  
do: 15:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja. Prijava se šteje za pravočasno, če je na spletnem portalu DigitalForms oddana vsaj 2 meseca pred v prijavnem obrazcu predlaganim začetkom (so)financiranja.

31. 12. 2025

[Prijave za \(so\)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer Flamska fundacija za raziskave \(The Research Foundation – Flanders, FWO\) deluje v vlogi vodilne agencije v letu 2025](#)

Razpis za (so)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer Flamska fundacija za raziskave (The Research Foundation – Flanders, FWO) deluje v vlogi vodilne agencije.

1. 4. 2025  
do: 17:00

[Prijava za \(so\)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer FNR \(Luxembourg National Research Fund\) deluje v vlogi vodilne agencije - 2024](#)

Razpis za (so)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer FNR(Luxembourg National Research Fund) deluje v vlogi vodilne agencije.

10. 4. 2025  
do: 14:00

[Prijave za \(so\)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer Nemška raziskovalna fundacija \(Deutsche Forschungsgemeinschaft, DFG\) deluje v vlogi vodilne agencije v letu 2025](#)

Razpis za (so)financira slovenski dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer DFG (Deutsche Forschungsgemeinschaft) deluje v vlogi vodilne agencije. Rok za oddajo slovenskega dela prijave raziskovalnega projekta Weave pri ARIS: v roku 7 dni od oddaje skupne prijave pri DFG.

31. 12. 2025

[Prijave za \(so\)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije - 2025](#)

Razpis za (so)financiranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije. Rok za oddajo slovenskega dela prijave raziskovalnega projekta Weave pri ARIS: v roku 7 dni od oddaje skupne prijave pri FWF.

31. 12. 2025

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC fokus za obdobje od 1. 11. 2024 do 31. 10. 2026](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Prijava mora biti oddana vsaj tri mesece pred načrtovanim pričetkom gostovanja pri vodji ERC projekta.

31. 10. 2026

[Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta \(ERC\)](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.

Odprt razpis

Ministrstva Republike Slovenije		Rok prijave
<b>Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo</b>		
<a href="#">Javni poziv Sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leto 2023</a>	Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na razpisu programa LIFE Evropske komisije za leto 2023.	Odprt razpis
<b>Ministrstvo za naravne vire in prostor</b>		
<a href="#">Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE, podprograma »Narava in biotska raznovrstnost« za leto 2023</a>	Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2023.	Odprt razpis
Drugi nacionalni programi		Rok prijave
<b>Javni študentski, razvojni, invalidski in preživitveni sklad Republike Slovenije</b>		
<a href="#">Sofinanciranje gostovanj slovenskih strokovnjakov iz tujine na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskih oziroma znanstvenih obiskov študentov v tujini (367. javni razpis)</a>	Sklad je 19. 12. 2024 objavil javni razpis za sofinanciranje gostovanj slovenskih strokovnjakov iz tujine na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskega oziroma znanstvenega obiska študentov v tujini. SKLOP 1: Predmet javnega razpisa v sklopu 1 je sofinanciranje eno do dvanajstmesečnega pedagoškega in/ali raziskovalnega gostovanja slovenskih strokovnjakov, ki že dlje časa delujejo v tujini, na slovenskih visokošolskih zavodih ali raziskovalnih organizacijah. SKLOP 2: Predmet javnega razpisa v sklopu 2 je štipendiranje oz. sofinanciranje študijskih oz. znanstvenih obiskov dodiplomskih, magistrskih ali doktorskih študentov, vpisanih na visokošolske zavode v Republiki Sloveniji pri slovenskih visokošolskih učiteljih ali raziskovalcih, ki delujejo na akreditiranih izobraževalnih ustanovah ali v raziskovalnih organizacijah v tujini. Na javnem razpisu lahko sredstva pridobijo: -visokošolski zavodi, ki se vodijo v evidenci visokošolskih zavodov in izvajajo javno veljavne študijske programe vpisane v evidenci visokošolskih zavodov, za sofinanciranje pedagoškega gostovanja; -raziskovalne ali gospodarske organizacije, vpisane v register raziskovalnih	30. 9. 2025

organizacij pri Javni agenciji za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS), za gostovanje na raziskovalnem projektu ali programu, ki je že sprejet in je financiran iz proračunskih sredstev Republike Slovenije ali sredstev Evropske Unije, za sofinanciranje raziskovalnega gostovanja; -študentje 1., 2. ali 3. stopnje, ki odhajajo na najmanj 3 do največ 10 tedenski študijski obisk v tujino, in katerim matična izobraževalna ustanova to mobilnost vrednoti kot del izobraževalnega programa v Republiki Sloveniji. Sredstva je možno uveljavljati za gostovanja ali študijske obiske, ki se pričnejo v obdobju od 1. 1. 2025 do vključno 31. 12. 2025

[Štipendije za sodelovanje dijakov in študentov na tekmovanjih v tujini za leto 2024 \(363. JR\)](#)

Predmet javnega razpisa je dodelitev štipendij za sodelovanje dijakov, študentov in njihovih mentorjev na individualnih ali skupinskih tekmovanjih iz znanja ali raziskovanja v tujini, ki se začnejo med 1. 1. 2024 in 30. 9. 2025.

3. 10. 2025

#### Fundacija za šport

[Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje športnih programov, razvojne dejavnosti v športu, organiziranosti v športu, športnih prireditev in promocije športa ter družbene in okoljske odgovornosti v športu v letu 2025](#)

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev športnih programov, programov športnih prireditev in promocije športa, programov razvojne dejavnosti v športu, programov družbene in okoljske odgovornosti v športu ter organiziranosti v športu za programe. Sofinancirajo se športni programi, ki se izvajajo v obdobju od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025.

10. 3. 2025

# Pivot-RP

#### **Pivot-RP: Hiter dostop do relevantnih razpisov**

Poiščite razpise po meri vašega raziskovalnega področja, prejemajte prilagojena obvestila ter izkoristite napredna orodja za načrtovanje projektov.

[Prijavite se v Pivot-RP](#)

# Crowdhelix

COLLABORATION INTELLIGENCE

**Crowdhelix: Globalna mreža raziskovalnega povezovanja**  
Crowdhelix vam omogoča enostavno iskanje strokovnjakov in partnerjev, odkrivanje razpisov, prilagojenih vašim interesom, ter večjo

prepoznavnost in možnosti mreženja v mednarodnem prostoru.

[Prijavite se v Crowdhelix](#)

Obe platformi sta brezplačno dostopni članom UM. Ustvarite svoj račun in odkrijte razpisne priložnosti, ki najbolje ustrezajo vašim raziskovalnim ciljem.